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Scenariusz zajęć rozwijających z języka angielskiego prowadzonych w ramach projektu „Szkoła w działaniu” w dniu 17.06.2021 r.
1 Temat: Summer expressions… - wyrażenia.
2 Cele:
ogólne: 
· uczeń zna konstrukcję May I have ….?, Can you…., please? Where is/are….?, What time is ….?
· kształcenie umiejętności zadawania pytań i udzielania pytań
· utrwalenie słownictwa związanego z wakacjami
szczegółowe:
·  uczeń zna podstawowe słownictwo związane z wakacjami
· uczeń potrafi tworzyć pytania posługując się konstrukcjami zawartymi w celach ogólnych 
3 Środki dydaktyczne: komputer, słowniki, telefony z dostępem do Internetu 
4 Metody pracy: praca w parach oraz praca indywidualna
5 Przebieg zajęć:
Nauczyciel wita uczniów.
Powtórzenie wyrażeń z poprzednich zajęć.
Nauczyciel podaje temat oraz cel zajęć: Summer expressions… - wyrażenia.
Burza mózgów- uczniowie podają (w języku polskim) słownictwo, które może być potrzebne w trakcie pobytu na wakacjach w hotelu, np.: plaża, ręcznik, lód, basen, śniadanie, pokój dwuosobowy, dodatkowy koc, kolacja, zameldowanie
Uczniowie w parach tłumaczą słownictwo przy użyciu słowników oraz telefonów.
Uczniowie podają angielskie słówka- nauczyciel zapisuje je na tablicy.
Nauczyciel wprowadza wyrażenia:
May I have ….? 

Can you…., please? 

Where is/are….? 

What time is ….?
Nauczyciel dzieli uczniów na 2 grupy- turysta oraz recepcjonistka.

Uczniowie pracują w parach- turysta i recepcjonistka. Turysta stara się uzyskać odpowiedzi od recepcjonistki wykorzystując słownictwo z tablicy i wprowadzone wyrażenia. 
Uczniowie prezentują dialogi przed całą grupą.
6 Podsumowanie zajęć:
Uczniowie oceniają swoje wystąpienie.
